

Транслировать зимний велопарад в Москве впервые будут на портале «Окно в город»

04.01.2017

Горожане смогут посмотреть второй зимний велопарад, который состоится 8 января в Москве, при помощи сервиса «Окно в город». За ходом движения колонны будут следить 10 видеокамер.

Показывать велопарад будут с 9:00 до 14:00. Отметим, что это не спортивная гонка. Правила опубликованы на сайте мероприятия. Сбор желающих в 10:00 8 января на 3-й Фрунзенской улице.

В течение дня по мере движения колонны велосипедистов будут частично перекрывать восемь участков улиц в центре столицы. Среди них:

- 3-я Фрунзенская улица (с 06:00 до 17:00);
- Фрунзенская набережная (с 10:45 до 13:15);
- Пречистенская набережная (с 11:15 до 12:55);
- Кремлевская набережная (с 11:25 до 12:45);
- Москворецкая набережная (с 11:35 до 12:35);
- Китайгородский проезд (с 11:45 до 12:20);
- улица Варварка (с 11:50 до 12:25);
- Москворецкая улица (с 11:55 до 12:30).

В прошлом году, 9 января, состоялся первый зимний велопарад. В нем приняли участие около пяти тысяч человек из разных регионов России. Они прокатились по набережным Москвы-реки до Кремля и обратно.

Фото: [агентство городских новостей "Москва"](#)

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/4600281.html>

[Управа Даниловского района](#)